

**Zápisnica a Uznesenie zo zasadnutia obecného zastupiteľstva obce Ilija ,  
konaného dňa 13.10. 2015 o 17,00 hod. na obecnom úrade v Iliji,  
č. 4/2015**

Počet poslancov OZ: 5  
Prítomní poslanci : 4  
Ospravedlnený: 1 Marián Lupták ml.  
Neospravedlnený: 0  
Overovatelia zápisnice: Vratislav Cengel  
Michaela Bačíková  
Zapisovateľ: Jokel Milan  
Hlavný kontrolór obce: RNDr. Pavel Bačík

**PROGRAM :**

1. Zahájenie zasadania.
2. Schválenie programu.
3. Kontrola plnenia uznesení.
4. Návrh aktualizácie VZN o príspevkoch do MŠ a zápise detí do MŠ
5. Informácia o príprave nových VZN: O miestnych daniach a poplatkoch, O nakladaní s komunálnym odpadom, O poplatkoch za komunálny odpad.
6. Podklady na spracovanie PHSR obce - SWOT analýza.
7. Príprava obce na zimné obdobie.
8. Príprava podujatí do konca roka 2015 a plán na rok 2016.
7. Rôzne.
8. Diskusia.
9. Schválenie uznesenia.
12. Záver.

**K bodu č. 1: Zahájenie zasadania**

Zasadanie obecného zastupiteľstva otvoril starosta obce, privítal prítomných a konštatoval, že zasadanie je uznášaniaschopné. Pristúpil k ďalšiemu bodu programu.

**K bodu č. 2: Schválenie programu**

Návrhy na doplnenie alebo zmenu programu neboli .

**Uznesenie č. 1- 10/2015:**

Obecné zastupiteľstvo obce Ilija **schvaľuje** predložený program bez pripomienok.  
Počet poslancov OZ: 5  
Prítomných poslancov: 4 (ospravedlnený: Michal Pecník )  
Hlasovali za : 4

**K bodu č. 3: Kontrola plnenia uznesení.**

Uznesenia prijaté na posledných zasadaniach OZ nie je potrebné vyhodnocovať .

**Uznesenie č. 2 - 10/2015:**

Obecné zastupiteľstvo obce Ilija **berie na vedomie** kontrolu plnenia uznesení bez pripomienok.  
Počet poslancov OZ: 5  
Prítomných poslancov: 4 (ospravedlnený: Michal Pecník)

Hlasovali za : 4

**K bodu č. 4 – Návrh VZN o príspevkoch do MŠ a zápise detí do MŠ**

V zmysle nového zákona 188/2015 ( Čl.I ods.5 zákona 188/2015)– platný od 31.8.2015, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č.245/2008 Z.z. o výchove a vzdelávaní , majú obce povinnosť vydania dodatku k doteraz platnému VZN o mieste a čase zápisu detí do základných škôl, ( § 20 ods.3 písm.a) zákona č.245/2008 ) nakoľko sa termín zápisov z januára posúva na termín v čase **od 1.apríla do 30.apríla**

Starosta navrhol vydať **VZN o určení miesta a času zápisu detí do materskej školy, Ilija č.151 v zriaďovateľskej pôsobnosti Obce Ilija**

v ktorom sa určuje termín, miesto a spôsob zápisu detí do MŠ v Iliji v súlade s vyššie uvedeným zákonom. Návrh VZN č.16/2015 bude zverejnený na UT obce a internete obvyklým spôsobom na 15 dní a na ďalšom zasadaní po zohľadnení prípadných pripomienok bude schválený .

**Všeobecné záväzné nariadenie č. 10/2013 o výške príspevku na čiastočnú úhradu nákladov školského zariadenia na území obce I L I J A navrhuje ponechať bez zmien.**

V Diskusii neboli ďalšie otázky

**Uznesenie č. 3 - 10/2015:**

Obecné zastupiteľstvo obce Ilija **s c h v a ľ u j e** návrh VZN o určení miesta a času zápisu detí do materskej školy, Ilija č.151 v zriaďovateľskej pôsobnosti Obce Ilija

Počet poslancov OZ: 5  
Prítomných poslancov: 4 (ospravedlnený: Marian Lupták)  
Hlasovali za : 4  
Uznesenie bolo schválené 3/5 väčšinou.

**K bodu č. 5 : Informácia o príprave nových VZN :O miestnych daniach a poplatkoch, O nakladaní s kom .odpadom ,O poplatkoch za komunálny odpad,**

1./ VZN č.1/2011 o Miestnych daniach : Je potrebné zvážiť ponechanie resp . úpravu výšky jednotlivých daní.(za psa, za užívanie verej. priestranstva, za ubytovanie. Hracie automaty nemáme.

2./ VZN č.2/2011 o daniach z nehnuteľnosti: Je potrebné zosúladiť terminológiu s novelou zákona účinnou od 1.1.2015 a zároveň zvážiť výšku jednotlivých daní z pozemkov, stavieb a bytov a nebytových priestorov v bytových domoch.

3./ VZN č.3/2013 o nakladaní s komunálnymi odpadmi a drobným stavebným odpadom-bol schválený nový zákon, v zmysle ktorého je nutné vypracovať nové VZN . Je v ňom množstvo dôležitých zmien, okrem iného aj povinnosť zberu BRKO-tzv .zeleného odpadu, ktorý sme doteraz nemuseli zabezpečovať a rovnako zber odpadových olejov z domácností .Zber pneumatík už len cez distribútorov.

4./ VZN č.15/2013 o poplatkoch za komunálne odpady a drobné stavebné odpady. Novoschválený zákon sa rovnako týka aj tejto oblasti a je nutné vydať nové VZN.

**Uznesenie č. 4 - 10/2015:**

Obecné zastupiteľstvo obce Ilija **b e r i e n a v e d o m i e** informácie k návrhom nových : VZN o miestnych daniach, VZN o dani z nehnuteľností ,VZN o nakladaní s kom. odpadom,BRKO a drobným stavebným odpadom, VZN o poplatkoch za komunálny odpad.

Počet poslancov OZ: 5  
Prítomných poslancov: 4 (ospravedlnený: Marian Lupták)  
Hlasovali za : 4  
Uznesenie bolo schválené 3/5 väčšinou.

**K bodu č. 6 :** Podklady na spracovanie PHSR obce - SWOT analýza.

V zmysle § 12 zákona č. 309/2014, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 539/2008 o podpore regionálneho rozvoja zaslal starosta obce na BBSK správu o plnení PHSR a jeho súlad s územnoplánovacou dokumentáciou, ktorú predložil aj poslancom OZ. V diskusii pripomienky neboli.

**Uznesenie č. 5 - 10/2015:**

Obecné zastupiteľstvo obce Ilija **berie na vedomie** Správu o prípravných prácach na PHSR, SWOT analýzu obce, víziu a strategické ciele obce bez pripomienok.

Počet poslancov OZ: 5  
Prítomných poslancov: 4 (ospravedlnený: Marián Lupták)  
Hlasovali za : 4  
Uznesenie bolo schválené 3/5 väčšinou.

**K bodu č. 7 :** Príprava obce na zimné obdobie.

Odhrňanie snehu – Stanislav Jusko alebo Peter Pauko starší. Oprava ciest - najhoršie výtlky opravené asfaltovou emulziou - efektívitu zhodnotíme na jar. Posypový materiál - je zatiaľ dostatok, soľ tiež ešte z minulého roku - dokúpime len cca 2-3 vrecia . Drevo na kúrenie v sále je dostatok.

Voda v cintoríne bude odstavená pri mínusových teplotách.

**K bodu č. 8 :** Príprava podujatí do konca roka 2015 a plán na rok 2016.

15.10.2015: Mesiac účty k starším a stretnutie s jubilantami: sálu pripraví a pomôže s priebehom akcie Alžbeta Lulčová a Michaela Bačíková. Darčeky pohár medu s venovaním a kuchárska knižka z Hontu (sponzorsky z MAS Zlatá cesta), ženám kvietok.

24.10.2015: Chute jesene : Sálu, program a priebeh zabezpečí Martina Jarábeková, Zuzana Cengelová a Michaela Bačíková. Vyhlásime v rozhlase, plagáty sú na internete aj v obci, facebook Vratislav Cengel a Martina Jarábeková dodá komentár. Ceny pre vystavovateľov zabezpečí Martina Jarábeková a OcU.

29.11.2015: Postavenie Vianočného stromčeka pred OcU – zorganizuje starosta. Stromček zabezpečí Vratislav Cengel. Stromček v sále – Martina Jarábeková.

6.12. 2015: Mikuláš v sále KD. Príprava, účasť a priebeh ako každý rok. Starosta koordinátor, Cengelovci, Jarábeková Martina, Bačíková Michaela, Štefanková Slávka .

12.12.2015: Betlehem kaplnka – 14,00 hod. organizátori Jana Cengelová a Božena Kubalová.

Vianočné trhy v KD – 16,00 hod. organizátori - ako na Mikuláša.

Poslanci odsúhlasili uvariť aj kapustnicu, prípadne pečené výrobky, pokúsiť sa zabezpečiť aj predaj rýb na objednávku.

27.12.2015: Štefanská zábava – 20,00 hod .Organizátori Milan Jokel, Martina Jarábeková, Michaela Bačíková, Štefankovci. V polovici novembra – sponzorsky hľadať vecné ceny do tomboly. Hudba je zabezpečená Jewel.

31.12.2015: Silvestrovský prípitok a ohňostroj na OcU: Organizátori: Milan Jokel, Vratislav Cengel.

V diskusii sa vyriešili aj termíny na 1.polrok 2016:

3.Ilijský ples- 23.1.2016, Hajnal - 6.2.2016, Detský fašiangový karneval – 7.2.2016, Pochovanie basy - 9.2.2016

Pre množstvo akcií, ktoré sa nedajú preložiť, navrhol Michal Pecník urobiť zabijačku netradične až s oživením basy 27.3.2016, s čím všetci súhlasili. Majáles 8.5.2016

**Uznesenie č. 6 - 10/2015:**

Obecné zastupiteľstvo obce Ilija **s c h v a ľ u j e** termíny podujati do konca roka 2015 a na 1.polrok 2016 .

Počet poslancov OZ: 5  
Prítomných poslancov: 4 (ospravedlnený: Marian Lupták)  
Hlasovali za : 4  
Uznesenie bolo schválené 3/5 väčšinou.

**K bodu č.9: Rôzne**

Informácie starostu :

Súpisné čísla - uvádzať sa už na základe novely musia aj GPS súradnice .  
Pripomienka p. Moravčika - vystrihané konáre z hranice pozemkov medzi kostolom a záhradou sú všetky v jeho záhrade. Musíme to spoločne doriešiť, p.Michal Pecník bude informovať p.farára

Oznámenie od Ing.arch.Englera zo 16.9.2015 – vzhľadom k jeho obsahu a štylizácii sa poslanci uzhodli, že sa k nemu nebudeme vyjadrovať.

V prípade pravidelného výskytu líšiek v intraviláne obce, budeme môcť postupovať pri ich odlove v zmysle pokynov v liste z Obvodnej poľovníckej komory v Žiari nad Hronom zo 16.9.2015, čo je pozitívny posuv v riešení tohto dlhotrvajúceho problému.

Bola svojpomocne vykonaná čiastočná oprava výtlkov najfrekvencovanejších úsekov ciest s použitím asfaltovej emulzie . V prípade primeranej trvácnosti opráv budeme v opravách týmto spôsobom pokračovať aj v budúcom roku - zhodnotíme na jar 2016.

Rozmiestnili sme na základe požiadaviek po obci viac zberných nádob na triedené zložky komunálneho odpadu. Bohužiaľ to prinieslo opačný efekt ako sme očakávali, okolo nádob sa začínajú hromadiť aj iné zložky odpadu, ktoré tam nepatria a máme v obci paradoxne väčší neporiadok. Budeme nútení tento problém riešiť v novom VZN, stav pravidelne dokumentovať a riešiť s dotknutými obyvateľmi v danej časti obce.

Na rok 2016 požiadala obec o zaradenie DHZ obce do skupiny „B“ = dotácia 2 000 €. Do konca roka musíme zriadiť obecný DHZ – veliteľ a 1 zásahová jednotka - na auto IVECO (resp.Liaz), ktorej členovia musia byť vyškolení a vybavení v zmysle smerníc DPO SR . DHZ o.z. bude naďalej v obci pôsobiť ako občianske združenie.

**K bodu č.10: Diskusia :**

Ing.Zlatica Bačíková :

Poukázala na nedodržovanie zatváracích hodín v miestnych pohostinstvách, najmä v kultúrnom dome a žiada prijať opatrenia na ich striktné dodržiavanie. Vyzvala prítomných na zaujatie stanoviska. V diskusii sa vyjadrili všetci prítomní, s výsledkom: Porušovanie nočného kľudu, prípadne bitky alebo iné výtržnosti na verejných priestoroch alebo v priestoroch pohostinstiev sa môžu riešiť podľa závažnosti a intenzity buď privolaním polície alebo písomným oznámením na obecný úrad s uvedením konkrétnych informácií – kde čo, kedy ,kto a ako sa stalo. Samotný fakt, že v pohostinstve sa svieti aj po zatváracích hodinách nedáva podklad na riešenie .

Upozornila na jarok pri ceste od Adamkov k ich domu - potrebné ho vyčistiť.

Vratislav Cengel:

Upozornil, že bude nutné riešiť postupný pokles cesty a v dôsledku toho zosuvy pôdy za ich domom na Dubčinke, čo pokračuje aj napriek zabetónovaniu krajnice. V prípade zosuvu pôdy bude odrezaná prístupová cesta k ďalším domom na ulici. Treba riešiť garážovanie auta hasičov –Iveco.

Požaduje častejšie zvolávať zasadania OZ, minimálne 1x za 2 mesiace. Je potrebné namontovať mreže na zadné dvere do krúžku KD. Dohodol zhotovenie a namontovanie mreže s p. Štrbom Stanislavom. Vyriešiť s pohostinstvom uskladňovanie dreva tak, aby nedošlo k poškodeniu vzhľadom omietky - držať ho v pivnici alebo spraviť prístrešok. Skontrolovať zadné okná na sále - ich funkčnosť. Zvážiť čo najskorej výmenu pece v sále za novú.

Svojpomocne namontujú v krúžku kuchynskú linku a prietok ohrievač vody, ale najprv treba opraviť strop - kazetový obklad. Treba vymeniť aj ohrievacie teleso v krúžku – je neúčinné.

Michal Pecník:

Nefunguje 1 svetlo pri DS, pri kostole svieti už len 1 trubica a treba skontrolovať aj svetlo pri parkovisku. V zime majú ľad na ceste k cintorínu – treba riešiť odrážkami cez cestu – dohodnúť sa s p. Kostiviárom a zvedení odrážok cez ich pozemok do potoka. Bolo by dobre vyčistiť rúru popod cestu na ich križovatke - je zanesená. Treba vystríhať cestu od konárov a kríkov do Sv. Antona cez Bažanicu a v najhorších úsekoch zavozit štrkom alebo inertným stavebným odpadom, aby sa spevnila a zavozili jamy. Opiliť vrby popri Ilijskom potoku a v záhrade Ondreja Kubalu – vysoké, staré, veľa pefu.

Martina Jarábeková:

Informovala o pripravách podujatia Krásy a chute jesene, kúpila tekvice na vyrezávanie, požiadala ešte o pomoc pri zabezpečení drobných darčiekov pre ocenenie zúčastnených. Sálu pripraví spoločne s Michaelou Bačíkovou. Na umelý stromček, ktorý dala do sály je potrebné kúpiť žiarovky. Navrhla dokúpiť dôstojnejší oblek a doplnky pre Mikuláša.

**K bodu č.11 : Schválenie uznesenia**

Všetky uznesenia boli schvaľované poslancami jednotlivo počas priebehu obecného zastupiteľstva.

**K bodu č.12 :Záver**

V poslednom bode poďakoval starosta všetkým poslancom za účasť a ukončil zasadanie.

Overovatelia zápisnice: Vratislav Cengel, dňa: 21.10.2015

Michaela Bačíková, dňa: 21.10.2015

Zapisovateľ zápisnice a uznesenia :

Milan Jokel

Vyvesené na úradnej tabuli dňa : 22.10.2015

Zvesené z úradnej tabule dňa:

Zverejnené na internete [www.ilija.ocu.sk](http://www.ilija.ocu.sk) dňa : 22.10.2015

